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Krátký film českokrumlovských d ětí FOREST byl 
nominován do sout ěže na filmovém festivalu v Chorvatsku 
 
V minulém týdnu dorazila po mailu do Centra pro pomoc dětem a mládeži velmi 
povzbudivá zpráva z Maďarska o úspěchu krátkého filmu Forest, který natočil tým 
krumlovských dětí v březnu 2011 na mezinárodním filmovém workshopu, jenž se 
uskutečnil v rámci 3. ročníku filmového festivalu „Dětské oči“ (Kid,s Eye Film Festival) 
v Budapešti.   
 
Film Forest byl totiž nominován do soutěžní části 4. ročníku „Filmového festivalu Čtyři 
řeky“, který se uskuteční, spolu s 16. ročníkem „Festivalu mladého filmu“, ve dnech 7. 
až 10. září 2011 v chorvatském městě Karlovac.   
Film byl nominován do soutěžní kategorie „freestyle“ a zajímavostí je, že tento film, 
natočený českým dětským týmem, reprezentuje v soutěži Maďarsko…    
 
Pro tým krumlovských dětí je nominace na prestižní chorvatský festival obrovským 
úspěchem, protože práce na tomto filmu byla jejich vůbec prvním setkáním se 
scénářem, natáčením, střiháním a filmovou hudbou v životě. Krumlovské děti tak byly 
úplnými filmovými nováčky co se týče vlastní tvorby… 
 
CPDM, o.p.s. Český Krumlov dostalo od chorvatských organizátorů filmového 
festivalu pozvánku k účasti zástupců tvůrčího týmu a jeví se reálné, že do 
Chorvatska budou moci na festival odjet dva zástupci z původního pětičlenného 
krumlovského týmu.           
 
Kde a jak „krumlováci“ natočili film Forest?  
CPDM Český Krumlov obdrželo přesně před rokem (v srpnu 2010) pozvánku 
k vyslání týmu dětí na tvůrčí workshopový filmový program „Srdce Budapešti“, který 
byl připravován jako součást třetího ročníku filmového festivalu „Dětské oči“ (Kid,s 
Eye Film Festival) v maďarském hlavním městě.  

 
Kid’s Eye F lm Festival

Tento program byl připraven pro děti a mládež z dětských domovů a pěstounských 
rodin, které tak mohly v životě poprvé nahlédnout do zákulisí filmu.  
A tak  jsme dali v  Krumlově dohromady motivovaný pětičlenný tým budoucích 
dětských tvůrců, který pak na čtyři březnové dny odjel do Budapešti…         



Děti se  v  Budapešti zúčastnily několika odborných filmových workshopů, na nichž 
se učily jak pracovat s kamerou, upravovat a střihat filmy, upravovat hudbu… a měly 
možnost vyzkoušet si kostýmy, či se nechat nalíčit od profesionální maskérky… 
 
Výsledkem workshopového snažení byl jejich vlastní krátký film, který se měl 
soustředit na nějaké zajímavé místo v Budapešti, jež si děti vylosovaly první den 
festivalu. Tým českokrumlovských dětí získal jako „plac“ pro natáčení budapešťské 
„Náměstí hrdinů“. I přes nepřízeň počasí se děti, s pomocí maďarského studenta 
filmové fakulty, hrdinsky pustily do práce a vytvořily krátký film s názvem „Les“ 
(„Forest“). Hudba k filmu je také vlastní autorská - složil ji jeden z účastníků našeho 
týmu.  
 

Českokrumlovský tým na projektu v Budapešti (březen 2011) 
 

  

   

 
Na podpoře účasti české skupiny na projektu v Budapešti v březnu 2011 se podílelo 
město Český Krumlov. Realizace projektu  „Srdce Budapešti“ byla umožněna díky 
finanční podpoře z grantového programu Visegrádského fondu.  
                                    
Na film Forest se můžete podívat na YouTube (přímý odkaz je níže): 
http://www.youtube.com/watch?v=SnxvGTDwc9s 

 
O chorvatském  festivalu „Čtyři řeky“   
Čtvrtý ročník filmového festivalu „Čtyři řeky“ se uskutečňuje společně s 16. ročníkem 
„Festivalu mladého filmu“, ve dnech od 7. do 10. září 2011 v jediném městě na světě, 
které leží na soutoku čtyř řek, v chorvatském Karlovaci.    



Během čtyř dnů město Karlovac přivítá přes sto padesát mladých tvůrců, a to nejen z 
Chorvatska a Evropy, ale z celého světa.  Kromě promítání mnoha skvělých filmů 
(jak v oficiální soutěži tak v doprovodném programu) se v rámci festivalu uskuteční 
také řada tématických workshopů, návštěvy a exkurse pamětihodností a dalších krás 
regionu Karlovac, vystoupení hudebních kapel a další doprovodné programy.    
 
Úspěšnost filmového festivalu „Čtyři řeky“ lze nejlépe ukázat na jeho loňské 
návštěvnosti, kdy se jej zúčastnila více než stovka původních autorských filmů a 
festivalová promítání navštívilo přes 4000 diváků.  

Festival je určen mladým filmovým tvůrcům ve věku od 14-ti do 20-ti let věku a 
soutěží se ve dvou  kategoriích.   Národní kategorie – chorvatské filmy (16. ročník 
filmového festivalu mládež) v sekcích:  animovaný film,  dokumentární film, hraný 
akční film, freestyle film.  Mezinárodní kategorie – zahraniční filmy (4. ročník „Čtyři 
řeky Film Festival“) v sekcích:  animovaný film,  dokumentární film,  hraný akční film, 
freestyle film.  Dále pak je udělována  cena Grand Prix za nejlepší film, cena diváků 
za nejlepší film a cena Žluté vlajky, která je oceněním za přínos film k boji proti násilí.   

Více informací mezinárodním filmovém festivalu v chorvatském Karlovaci naleznete 
na webových stránkách: http://www.hfs.hr/hfs/festival_741_e_home.asp?sif=1  

Filmový klip letošního festivalu si můžete pustit zde: 
http://www.youtube.com/watch?v=-xXlSIOioA0    

Oficiální facebook festivalu: 
http://www.facebook.com/profile.php?id=1591902342&ref=ts   
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